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IV Niedziela Zwykła 
Ewangelia:  Mt 5, 1-12a 

Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, przystąpili 
do Niego Jego uczniowie. Wtedy otworzył usta i nauczał ich 
tymi słowami: 

«Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy 
królestwo niebieskie. 

Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem oni będą pocieszeni. 

Błogosławieni cisi, albowiem oni na własność posiądą ziemię. 

Błogosławieni, którzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem 
oni będą nasyceni. 

Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią. 

Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać będą. 

Błogosławieni, którzy 
wprowadzają pokój, 
albowiem oni będą 
nazwani synami Bożymi. 

Błogosławieni, którzy 
cierpią prześladowanie dla 
sprawiedliwości, 
albowiem do nich należy 
królestwo niebieskie. 

Błogosławieni jesteście, 
gdy wam urągają i prześladują was i gdy z mego powodu mówią 
kłamliwie wszystko złe o was.  

Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest wasza nagroda w 
niebie». 

 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR         
602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 

31 styczeń / 1 luty 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, K. Misiura, M. Joniec 
11:00 am A. Piątek, D. Zelek, A. Stefanik 
 

7/8 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am H. Podczerwinski, M. Jankowski, M. Król 
11:00 am K. Makowski, J . Dub, M. Walkosz 
 

14/15 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, P. Kućmierz, K. Misiura 
11:00 am L. Florczak, R. Kolodziej, R. Szewczyk 

 

18 lutego - Środa Popielcowa 
10:00 am H. Podczerwińska, C. Maksimowski, S. Ewa 
  7:00 pm K. Babiński, W. Florczak, M. Joniec 

 

21/22 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Joniec, M. Król, K. Stateczny 
11:00 am O. Piątek, K. Lasek, V. Lassek 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (01/25/26): $ 3,225 
  Kawiarenka: $ 822 (Dochód na Polską Szkołę) 
 
BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 

 
 

II SKŁADKA - LUTY 
 

  1 lutego - Building Fund 
  8 lutego - Catholic Relief Services 
15 lutego - Electricity 
 

CDA - Charity & Development Appeal - 7/8 Luty 2026 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

01/25/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

02/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja 
02/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
02/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
02/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, chorzy z naszej 
parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze Kolumba: 
Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



IV NIEDZIELA ZWYKŁA 
31 STYCZNIA / 1 LUTY 

 

Sobota, 5:30 pm  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agaty Opach z ok. 
urodzin 
+Zygmunt, Helena i Kazimierz Białek, +Jadwiga Kliczek, 
+Elżbieta Taraszkiewicz w 15. rocz. śmierci 
 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Heleny Gurczak z 
ok. 60. urodzin 
O ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie i na świecie 
O Boże błog. dla Marka i Darka 
Dziękczynna z prośbą o dalsze Boże błog. dla rodziny 
O Boże błog. dla Józia Zaczeniuka z ok. 13. urodzin 
O Boże błog. i zdrowie dla Janusza Cieszkowskiego 
Dziękczynna za otrzymane łaski  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla z okazji Dnia Życia Konsekrowanego 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński, +Stella 
Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Jan Gurczak, +Dusze w czyśćcu 
+Tadeusz Maślach w 6. rocz. śmierci, +Władysława Kwaśnik 
 

Niedziela,  11:00 am   
Dziękczynna z prośbą o dalsze Boże błog. dla rodziny 
O łaskę zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla z okazji Dnia Życia Konsekrowanego 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub 
+Stefan Dębski, +Eugenia Dąbrowska, +Edward Dąbrowski 
+Maria Jaworowska, +Helena Poniatowska, 
+Tadeusz Maślach w 6. rocz śmierci, +Henryka Kowal 
+Kazimierz Niemiec 
 

Poniedziałek, 2 lutego - Święto Ofiarowania Pańskiego 
10:00 am  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Zofii i Władysława 
Żołnierczyk w 55. rocz. ślubu 
W intencji Bogu wiadomej 
O zdrowie dla Celiny Maksimowskiej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla z okazji Dnia Życia Konsekrowanego 
+Teresa Wojnicka w 8. rocz. śmierci, +Ryszard Kosowski 

7:00 pm   
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla z okazji Dnia Życia Konsekrowanego 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Antoniny Gędłek z 
ok. 10. urodzin 
+Ryszard Kosowski, +Franciszek Rychter 
 

Wtorek, 3 lutego 
8:00 am  - W intencji Parafian 
 

Środa, 4 lutego 
7:00 pm   

 

Czwartek, 5 lutego, św. Agaty 
8:00 am  W intencji Parafian  

 

Pierwszy Piątek, 6 lutego 
7:00 pm   
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  

 
V NIEDZIELA ZWYKŁA 

7/8 LUTY 
 

Sobota, 5:30 pm  
+Jadwiga Kliczek 
 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. dla Marka i Darka 
W intencji Bogu wiadomej 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg,  
+Czesława i Adam Jankowski, +Tadeusz Glod, 
+Franciszek Dąbrowski, +Zenobia Grabowska, 
+Janina Dobkowska, +Karol Dobkowski,  
+Wacław Dobkowski, +Władysława Kwaśnik 
 

Niedziela,  11:00 am   
W intencji Bogu wiadomej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla, s. Ewy i s. Kingi 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub, 
+Leon Konaszewski, +Emma i Stefan Komarek 
 
 
 

2 lutego - Święto Ofiarowania Pańskiego 
Święto Ofiarowania Pańskiego przypada czterdziestego dnia po Bożym Narodzeniu. Jest to pamiątka 
ofiarowania Pana Jezusa w świątyni jerozolimskiej i dokonania przez Matkę Bożą obrzędu 
oczyszczenia.Według Ewangelii Jezus, zgodnie z prawem żydowskim, jako pierworodny syn był 
ofiarowany Bogu w świątyni jerozolimskiej. Wtedy też starzec Symeon wypowiedział proroctwo 
nazywając Jezusa "światłem na oświecenie pogan i chwałą Izraela". Dlatego święto to jest bogate w symbolikę światła. Na 
pamiątkę ocalenia pierworodnych synów Izraela podczas niewoli egipskiej każdy pierworodny syn u Żydów był uważany za 
własność Boga. Dlatego czterdziestego dnia po jego urodzeniu należało zanieść syna do świątyni w Jerozolimie, złożyć go w 
ręce kapłana, a następnie wykupić za symboliczną opłatą. Równocześnie z obrzędem ofiarowania i wykupu pierworodnego 
syna łączyła się ceremonia oczyszczenia matki dziecka. Z tej okazji matka była zobowiązana złożyć ofiarę z baranka, a jeśli jej 
na to nie pozwalało zbyt wielkie ubóstwo - przynajmniej ofiarę z dwóch synogarlic lub gołębi. Fakt, że Maryja i Józef złożyli 
synogarlicę, świadczy, że byli bardzo ubodzy. Święto Ofiarowania Pana Jezusa należy do najdawniejszych, gdyż było 
obchodzone w Jerozolimie już w IV w., a więc zaraz po ustaniu prześladowań. (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

MÓDLMY SIĘ ZA OSTATNIO ZMARŁYCH 
 
 

† Władysława Kwaśnik  

 

Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie, a 
światłość wiekuista niechaj jej świeci. Niech 

odpoczywa w pokoju wiecznym. Amen 

ZAPIS DO PARAFII 

Zachęcamy do zapisania się do naszej parafii. Naszą parafią jest 
ta, do której się uczęszcza przez okres przynajmniej 3 miesięcy i w 
której dokonało się prostej formy rejestracji - zapisu. Słowo „zapisać 
się” można zaznaczyć w cudzysłowie, ponieważ nie od tego aktu 
zależy przynależność do parafii, ale od rzeczywistego uczęszczania do 
kościoła czyli budowania Wspólnoty.  W „zapisaniu się” chodzi raczej 
o dopełnienie formalności, tak by w odpowiednich sytuacjach 
duszpasterze parafii mogli w razie potrzeby wystawić odpowiednie 
dokumenty.  
Po co zapis? Najczęstszymi sytuacjami, w których potrzebujemy 
mieć pewność, że ktoś przynależy do naszej parafii są: chrzest 
dziecka; pierwsza komunia św. dziecka; zaświadczenie do szkoły; 
bierzmowanie; spisanie protokołu przedmałżeńskiego, ślub; gdy ktoś 
zostanie poproszony o to, by zostać ojcem/matką chrzestną; 
pogrzeb.  
Zapisu do parafii można dokonać w kancelarii parafialnej w 
niedzielę po Mszy świętej lub w tygodniu w godzinach 
otwarcia kancelarii.  

Czytania na każdy dzień: 1-8 luty 

Niedziela: So 2,3;3,12-13; Ps 146 (145); 1Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a 
Poniedziałek: Ml 3,1-4; Ps 24,7-10; Hbr 2,14-18; Łk 2,22-40  

Wtorek: 2 Sm 18,9-10.14b.24-25a.31-19,3; Ps 86(85), Mk 5,21-43  

Środa: 2 Sm 24, 2. 9-17; Ps 32 (31), 1b-2. 5. 6-7; Mk 6, 1-6;  

Czwartek: 1 Krl 2,1-4.10-12; 1 Krn 29,10b-11.12; Mk 6, 7-13; 

Piątek: Syr 47, 2-11; Ps 18 (17), 31. 47 i 50. 51; Mk 6, 14-29;  

Sobota: 1 Krl 3, 4-13; Ps 119(118), 9-10.11-12.13-14; Mk 6,30-34;  

Niedziela: Iz 58, 7-10; Ps 112 (111); 1 Kor 2, 1-5; Mt 5, 13-16 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Luty 2026 

 

Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby 
 

Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne 
choroby i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę 

medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

2 lutego - Matki Bożej Gromnicznej 
W Polsce święto ma charakter zdecydowanie maryjny - stąd 
nazywane jest świętem Matki Bożej Gromnicznej. Nazwa 
pochodzi od gromów, przed którymi strzec miały stawiane 
podczas burzy w oknach zapalone świece. W kościele 
dokonuje się poświecenia gromnic przyniesionych przez 
wiernych. Liturgię tego święta rozpoczyna obrzęd 
błogosławienia świec i procesja z nimi na uroczyste 
sprawowanie Eucharystii. Kapłan wypowiada słowa 
modlitwy, w której prosi, aby "wszyscy, którzy zgromadzili 
się w tej świątyni z płonącymi świecami, mogli kiedyś 
oglądać blask chwały Chrystusa". Ze świętem Matki Bożej 
Gromnicznej kończy się w Polsce okres śpiewania kolęd, 
trzymania żłóbków i choinek.  
 

5 lutego - św. Agaty 
Agata postanowiła swoje życie poświęcić Bogu, 
odrzuciła oświadczyny Kwintinianusa. Ten 
domyślił się, że ma to związek z wiarą Agaty i 
postanowił nakłonić ją do porzucenia 
chrześcijaństwa. Kiedy Agata nie wyrzekła się 
wiary, poddano ją torturom: szarpano jej ciało hakami i 
przypalano rany. Agata mimo to nie ugięła się, w związku z 
czym Kwintinianus kazał liktorowi (katu) obciąć jej piersi. 
Okaleczoną Agatę odprowadzono do więzienia i 
spodziewano się jej rychłej śmierci. O północy więzienie 
otoczyła jasność, w której blasku nawiedził Agatę św. Piotr 
niosący złote naczynie napełnione balsamem. Agata została 
cudownie uzdrowiona. W czasie cudownego uleczenia św. 
Agaty inni więźniowie - chrześcijanie zostali uwolnieni z 
kajdan i uciekli z więzienia . Szczególnie starsi mieszkańcy 
przypominają, że kawałek soli i chleba, wrzucone do ognia 
chronią domostwa przed pożarem i kataklizmami. W wielu 
kościołach katolickich w Beskidach święci się dziś sól, chleb 
i wodę na pamiątkę wspomnienia św. Agaty  

 

 

Pierwsza Środa Miesiąca 
Nabożeństwo ku czci św. Józefa przed Mszą św. o 7:00 
wieczorem. Po Mszy św. spotkanie mężczyzn 
wspólnoty św. Józefa.  
 

Pierwszy Piątek Miesiąca  
Adoracja Najświętszego Sakramentu od godz. 
5:00 pm, spowiedź od 6:00 oraz Msza Św. o 
godz. 7:00 pm. 

 
 

Pierwsza Sobota Miesiąca  
Nabożeństwo Fatimskie - Msza św. o godz. 
3:30 pm, następnie medytacja, różaniec i 
adoracja Najświętszego Sakramentu. 



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               

 
 

 

„Przygotowani do Komunii” 
Młodzi mężczyźni nie znajdą spełnienia w cyfrowym rozproszeniu,  
ale w życiu ukształtowanym przez wiarę, braterstwo i dar ze siebie - 

Najwyższy Rycerz Patrick E. Kelly  
 

„Rycerze Kolumba mogą realnie odmienić życie młodych 
mężczyzn wskazując im drogę do większego spełnienia 
więzi. Młodzi mężczyźni muszą wiedzieć, że istnieje 
chrześcijańska wizja ich celu i przeznaczenia. Potrzebują 
braci Rycerzy, którzy będą ich mentorami i przyjaciółmi - 
mężczyzn, którzy zainspirują ich do odłączenia się od 
rzeczywistości i nawiązania kontaktu z tą wizją. Muszą 
zrozumieć, że są stworzeni do więzi i komunii ze sobą 
nawzajem i z Bogiem. Muszą też wiedzieć, że Kościół 
szanuje ich wrodzoną godność jako mężczyzn i oferuje im 
przekonującą wizję autentycznej męskości. To wizja, która 
wzywa ich do ofiarowania siebie innym, a dzięki tej ofierze 
odnajdują autentyczny rozkwit.  
Mężczyźni zasługują na coś lepszego, niż przeciętne życie 
spędzone w sieci i bez chrześcijańskiej wizji swojego celu. 
Św. Piotr Jerzy Frassati, kanonizowany we wrześniu 
ubiegłego roku, ujął to tak sto lat temu w liście do 
przyjaciela: „Życie bez wiary, bez dziedzictwa, którego 
należy bronić, bez nieustannej walki o prawdę, to nie życie, 
lecz istnienie.” 
W głębi duszy wszyscy mężczyźni żywią głębokie 
pragnienie, by rzucić wyzwanie wizji życia, która wzywa ich 
do poświęcenia dla wyższego celu. W dziesiejszym 
społeczeństwie nie ma większego wyzwania dla mężczyzny 
niż pełne przyjęcie chrześcijańskiego życia. To życie 
prawdziwego heroizmu. To życie o znaczeniu którego 
wymagają nasze czasy. Czy jest łatwe? Nie. Czy warto? Tak. 
I to życie, które zmieni wszystko w tym świecie i w 
przyszłym”. 
Witamy Parafian i Gości uczestniczącyc w bankiecie 
z okazji Jubileuszu 20-lecia założenia Rycerzy 
Kolumba przy naszej parafii, której patronką jest 
Matka Boża Częstochowska, patronka naszej Rady. 
Witamy naszego pierwszego Kapelana - założyciela,       
ks. Eugeniusza Boldę SChr. 
Dziękujemy naszemu obecnemu Kapelanowi,                  
ks. Proboszczowi Pawłowi Bandurskiemu SChr,              
za przewodniczenie Jubileuszowej Mszy świętej          
i wygłoszenie homilii z tej okazji.  

 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania 
w nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.  

 
Vivat Jezus !       

 
P.G.K. Lech Florczak                                          

DZIEŃ ŻYCIA KONSEKROWANEGO 
 

W święto Ofiarowania Pańskiego, 2 lutego, w Kościele 
Powszechnym obchodzony jest Światowy Dzień Życia 
Konsekrowanego. To dzień szczególnej pamięci o 
osobach, które całkowicie ofiarowały swoje życie Panu 
Bogu. W Polsce żyje ponad 28 tys. osób 
konsekrowanych. Około 15 tys. z nich to siostry ze 
zgromadzeń czynnych, ponad 10 tys. – zakonnicy, a 
blisko 1,1 tys. – mniszki klauzurowe. Módlmy się w tym 
dniu o nowe i święte powołania zakonne.  

Z okazji Dnia Życia 
Konsekrowanego życzymy 

wszystkim kapłanom i braciom 
Towarzystwa Chrystusowego 
oraz Siostrom Misjonarkom 

Chrystusa Króla, łask Bożych, 
darów Ducha Świętego oraz 
opieki Jasnogórskiej Pani na 

drodze ich zakonnego powołania 
w wierności i radosnej służbie 

tym, do których są posłani. 
Szczęść Boże! 

Z radością witamy w naszej parafii  

ks. Eugeniusza Boldę SChr.   

Przez 10 lat pełnił posługę proboszcza w 

naszej parafii oraz był pierwszym kapelanem  

Rycerzy Kolumba w naszej wspólnocie.  

Cieszymy się, że będzie przez ten weekend razem  

z nami oraz weźmie udział w bankiecie Rycerzy 

Kolumba, którzy obchodzą 20-lecie swojego istnienia.  

Dziękujemy Ks. Eugeniuszowi za jego wierną  

i owocną posługę, pasterską troskę i dobro,  

które na trwałe zapisały się w historii naszej wspólnoty. 

Szczęść Boże na dalsze lata służby! 
 

Ks. Paweł Bandurski SChr 

Poniedziałek, 2 lutego  
Msza święta  

z poświęceniem świec  
o godz. 10:00 am i 7:00 pm 
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OGŁOSZENIE DROBNE 
 

Potrzebne osoby do pracy w kuchni  
i obsługi klienta. 

Text: 623-388-7827 



Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




